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Till Norrköpings kommun, kommunstyrelsens kansli, Kommunens inkasso, DET TRE kommundirektören Åsa Byman Falk, stadsjuristen Martine Christensen och kanslichefen Pär Höglund.

Kopia till kommunalråden, med en stilla förfrågan om det inte är dags att agera. För mig är det fullständigt klart att DE TRE inte klarar att följa gällande regler. Eller att hålla sig till fakta.

Jag har återtagit mitt överklagande av mål P 9237-14 i Mark och miljööverdomstolen. Orsaken är Er vägran att lämna ut kopior på allmänna handlingar. Utan enbart länkar till mer än 20 olika sidor på Internet. Det ärendet får jag driva vidare på annat håll.
Kopia till Norrköpings Tingsrätt mål nr FT 2925-14-R1
Som handlar om Er vägran att ta bort en kvittad fordran sedan 16 år på i dag ca 155 000:- . Inte nog med detta Ni förnekade den dessutom för någon vecka sedan.

Jag kräver återigen av den anledningen kopior på samtliga brev där jag, Tunaforsnytt eller andra, under åren har krävt eller på annat sätt ombett Er ta bort fordran.Samt kopior på andra som begärt ut kopior på vad jag varit skyldig Norrköpings inkasso. Eller där jag krävt att få veta vem som är ansvarig för fordran och/eller vem som var ansvarig, för att den överlämnades till kronofogden.* Jag kräver även att få kopior på Era svar som även klart visar diarienumren.
Enligt de uppgifter jag fått så var stadsjuristen Martine Christensen, mycket väl informerad om fordran men förnekade den ändå till Kronofogden. Martine Christensen som dessutom ensam får teckna Norrköpings kommun.

Låt mig påminna om att jag debiterar kommunen för all den tid jag måste lägga ner för att få korrekta svar.

För att snabba på det hela kan jag ta mig in till Norrköping, för att själv kopiera handlingarna om det skulle snabba på det hela.

Om DE TRE tycker att min begäran är dåligt specificerat, så slå gärna en signal så ska jag hjälpa Er till rätta.

* Fråga gärna Hans Gäfvert, Björn Lunnerdal, och Jan-Olov Johnson.
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